

# ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГОРНА МАЛИНА

## ПРОТОКОЛ № 23

Днес, 23.10.2015 г., в с. Горна Малина, се проведе заседание на ОИК,  
в състав:

Председател: Емил Христов

Заместник-председател: Радомир Димов

Секретар: Симона Костова

Членове:

Десислава Василева

Атанаска Димитрова

Анелия Ангелова

Недялка Николова

Ирена Брильянтщикова

Таня Гергушка

Галина Цветанова

Присъстват десет членове на ОИК. Налице е изискуемия кворум за провеждане на заседание съгласно раздел I, т. 4 от решение на ЦИК № 1910-МИ/НР от 04.09.2015 г.

### При дневен ред:

1. разглеждане на предложение за регистрация на застъпници на ПП „ГЕРБ“;
2. разглеждане на предложение за регистрация на застъпници на ПП „БСП“;
3. разглеждане на предложение за регистрация на застъпници на ПП „Движение за радикална промяна „Българската пролет““;
4. разглеждане на предложение за регистрация на застъпници на Местна коалиция „ЕДИНСТВО“;
5. разглеждане на предложение за регистрация на застъпници на Коалиция „Народен съюз“;
6. докладване на писмо от ЦИК вх. № 94/23.10.2015 г. по описа на ОИК Горна Малина и гласуване на изготвен проект на отговор до ЦИК, който да се изпрати по пощата;
7. определяне на член от състава на ОИК Горна Малина, който да подписва разпечатките от изчислителния пункт;
8. изготвяне на запитване до ЦИК следва ли книгата от предишни избори да се унищожават и по какъв начин и ред да стане това;
9. докладване на внесени списъци за представители на ПП „БСП“, МК „ЗАЕДНО“, ПП „ГЕРБ“ и МК „ЕДИНСТВО“.

По **точка първа** от дневния ред с 4 гласа – за регистрация: Емил Христов, Анелия Ангелова, Недялка Николова и Атанаска Димитрова, против регистрацията – 6: Радомир Димов, Симона Костова, Ирена Брильянтщикова, Десислава Василева, Таня Гергушка и Галина Цветанова, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 96/23.10.2015 г.** за отхвърляне на предложение за регистрация на застъпници на ПП „ГЕРБ”.

Поради непостигане на необходимото мнозинство ОИК Горна Малина не постигна съгласие за регистрация на застъпници на ПП „ГЕРБ” предвид липса на изрично пълномощно за Николай Атанасов Стоилов – представител на ПП „ГЕРБ”, в съответствие с решение № 2113-МИ/11.09.2015 г.

По **точка втора** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 97/23.10.2015 г.** за регистрация на застъпници на ПП „БСП”

ОИК Горна Малина регистрира застъпници на ПП „БСП” съгласно приложения списък. Да се издадат удостоверения на регистрираните застъпници.

По **точка трета** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 98/23.10.2015 г.** за регистрация на застъпници на ПП „Движение за радикална промяна „Българската пролет”

ОИК Горна Малина регистрира застъпници на ПП „Движение за радикална промяна „Българската пролет” съгласно приложения списък. Да се издадат удостоверения на регистрираните застъпници.

По **точка четвърта** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 99/23.10.2015 г.** за регистрация на застъпници на Местна коалиция „ЕДИНСТВО”

ОИК Горна Малина регистрира застъпници на МК „ЕДИНСТВО”. Да се издадат удостоверения на регистрираните застъпници.

По **точка пета** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 100/23.10.2015 г.** за регистрация на застъпници на Коалиция „Народен съюз”.

ОИК Горна Малина регистрира застъпници на Коалиция „Народен съюз”. Да се издадат удостоверения на регистрираните застъпници.

По **точка шеста** от дневния ред с 4 гласа – за гласуване на изготвения проект на отговор до ЦИК, който да се изпрати по пощата: Симона Костова, Ирена Брильянтщикова, Десислава Василева, Галина Цветанова, против предложението проект на решение – Емил Христов, Атанаска Димитрова, Анелия Ангелова, Недялка Николова, Таня Гергушка, Радомир Димов – не гласува, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 101/23.10.2015 г.** за отхвърляне на предложението на гласуване на изготвен проект на отговор до ЦИК, който да се изпрати по пощата.

Поради непостигане на необходимото мнозинство ОИК Горна Малина не постигна съгласие за гласуване на изготвен проект на отговор до ЦИК, който да се изпрати по пощата.

По **точка седма** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 102/23.10.2015 г.** за определяне на член от състава на ОИК Горна Малина, което да подписва разпечатките от изчислителния пункт.

ОИК Горна Малина определя Галина Цветанова Цветанова за лицето, което ще подписва разпечатките от изчислителния пункт.

По **точка осма** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното процедурно решение за изготвяне на запитване до ЦИК следва ли книгата от предишни избори да се унищожават и по какъв начин и ред да стане това.

По **точка девета** от дневния ред с 10 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК прие за сведение внесените списъци за представители на ПП „БСП”, МК „ЗАЕДНО”, ПП „ГЕРБ” и МК „ЕДИНСТВО”.

Направено беше предложение да се прегласува заявление от ПП „ГЕРБ” за регистриране на застъпници.

След направеното прегласуване с 6 гласа – за регистрация: Емил Христов, Атанаска Димитрова, Анелия Ангелова, Галина Цветанова, Недялка Николова и Ирена Брильянщикова, против регистрацията – 4: Радомир Димов, Симона Костова, Десислава Василева и Таня Гергушка, не беше постигнато необходимото мнозинство за регистриране на застъпници на ПП „ГЕРБ“ и е налице решение за отхвърляне по смисъла на чл. 85, ал. 4, изречение второ от ИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

(Емил Христов)

СЕКРЕТАР:.....

(Симона Костова)

